
اگر بخواهیم سطحی از دیدارهای دوجانبه یا چندجانبه 

دیپلماتیک منطقه‌ای یا احیانا فرامنطقه‌ای را نسبت به موقعیت 

کنونی و برداشت واقع‌بینانه در فضای بین‌الملل در نظر داشته 

باشیم که مبتنی‌بر موثر بودن منافع طرف‌های مورد مذاکره 

باشد، به‌نوعی ارتباط خاص دیپلماتیک و ارتباطات موثری از 

این جنس نیاز داریم. 

بر این اساس زمانی دولت‌ها می‌توانند در سطح بین‌الملل 

به‌خوبی امتیازات مناسب را در سطوح مختلف اقتصادی و 

سیاسی کسب کنند که جدا از پشتوانه‌های خاص مالی، 

سیاسی، نظامی و... در امر چانه‌زنی هم بسیار زیرکانه و موثر 

عمل کنند، اما گاهی این پشتوانه‌ها بنابر دلایل متنوع داخلی 

یا خارجی کمرنگ می‌شود و فرصت چانه‌زنی یا تاخت‌وتاز را در 

عرصه بین‌الملل ضعیف و غیرملموس می‌کند، لذا برای پوشش 

این نقاط ضعف در کنار عوامل دیگری که در امر مذاکره نیاز است، 

یکی از آیتم‌های بسیار مهم و جبران‌کننده و بعضا تسکین‌دهنده 

برای بازپروری شرایط سیاسی اقتصادی داخل هرکشوری نحوه 

مواجهه با طرف‌های مذاکره از طریق نوعی ارتباطات و ادبیات 

خاص موثر کلامی، غیرکلامی و ایضا شکستن متامدل‌های ذهنی 

و رفتاری دیپلماتیک رقیب خواهد بود که مبتنی با این روش‌ها 

هدایت و نفوذ فضای مذاکره تحت کنترل باشد. 

متامدل‌ها)meta models( معمولا ساختارهای ذهنی 

پیچیده‌شده‌ای از گفتارها و رفتارهای فرد و مخاطب مقابل 

هستند که بعضا ممکن است فضای مذاکره را بسته و پرابهام 

کنند تا فرصت یک مذاکره مناسب در شرایط حساس و بحرانی 

را به مخاطره بکشانند. به همین منظور لازم است برای شکستن 

این پیچیدگی‌ها و نفوذ به عمق استراتژی رقیب و برنامه‌ریزی 

آینده مذاکرات بسته به نوع فضای مذاکره همگام‌سازی 

 سیاسی اقتصادی صورت گرفته و از مخالف موافق ساختن

)match and mismatch( در دستور کار قرار بگیرد. 

برای خلق این ارتباط موثر دیپلماتیک، در وهله نخست باید 

نیازسنجی، ارزیابی و آشنایی از شرح حال طرف‌های مورد 

مذاکره بررسی شود و وضعیتی که افراد به لحاظ روانی در آن 

هستند؛ قبل، حین و پس از مذاکره مورد ارزیابی دقیق قرار گیرد. 

بالطبع هر مسئول مذاکره‌ای که روبه‌روی ما می‌نشیند با 

مشکلات خاص اقتصادی، امنیتی و اجتماعی سیاسی داخلی 

کشور خود مواجه است که در امر و سطوح مختلف مذاکره به‌ 

دنبال تسکین و احیانا رفع آن به طریق مذاکره و امتیازگیری 

است که در این باب برای برقراری یک ارتباط موثر و اثرگذاری 

دیپلماتیک، شناخت از وضعیت حریف و دبیر یا وزیر مربوطه 

مذاکره‌کننده- در هر سطحی که باشند- بسیار کمک‌کننده 

خواهد بود تا سطح چانه‌زنی متناسب با آن تنظیم شود و 

به‌همین میزان، نیاز است برای ارزیابی صحیح از وضعیت مذاکره 

از تیم و مجموعه‌ای برای این ارتباطات موثر بهره گرفته شود و 

پیشنهادهای سازنده در حین مذاکره داده و از آنها استفاده شود 

تا وضعیت بحرانی یا شکننده نشود که می‌طلبد این مجموعه 

منسجم باشد، و دبیران و وزرای زبده دیپلماتیک و قاطع، 

مذاکره را- که خود هسته مرکزی این مذاکرات‌اند- همراهی 

کنند و به‌نوعی در فرصت‌های تنفسی که برای ادامه مذاکرات 

به وجود می‌آید این تیم نقاط ضعف و قوت حریف را شناسایی 

و بلافاصله به دیپلمات‌ها اطلاع دهد تا در نوبت بعدی، میزان 

تبدیل ساختارهای عمقی مذاکره به ساختارهای سطحی آن یا 

برعکس، فشار لازم، تهدید، بازی‌خوانی، نگاه به آینده روابط یا 

زمان خریدن از حریف یا رقیب اعمال شود که در اسرع وقت در 

نشست‌های آتی دست برتر در مذاکرات نمایان شود که این نیز 

جز با یک تیم دقیق کارشناسی از حوزه‌های متنوع اقتصادی، 

دیپلماتیک، نظامی، رفتارشناسی و رسانه‌ای میسر نخواهد شد 

که مجموعه روابط و تاثیرات ذهنی و فضای روانی مذاکرات را 

به صورت پیشنهاد و انتقاد به مسئولان هر حوزه گوشزد و آنها 

را در جریان روند دقیق‌تر نوع مذاکره و اصلاح پارادایم‌های 

مذاکره بگذارند. 

بی‌شک در عصر فعلی نمی‌توان با افراد و مجموعه‌های غیرمرتبط 

یا متخصص در حوزه‌های محدود، تمامی فضای دیپلماتیک و 

اکونومیک مذاکره را پوشش داد، چراکه طرف‌های مقابل مذاکره 

خصوصا کشورهایی که مبدع ادبیات خاص دیپلماتیک بوده‌اند 

خوانش و شناختی معمولا دقیق‌تر را با توجه به آینده سیاست 

خارجی از رقبای خود فرض کرده تا در برنامه‌ریزی‌های آتی خود 

جامه عمل بپوشانند. 

برای شناسایی و به‌کارگیری این چنین مجموعه‌ای احتیاج به 

نهادهای تصمیم‌ساز برای هدایت و کنترل فضای مذاکرات 

است تا دبیران و وزرای مربوطه با فراغت بال و ایضا عدم لجبازی 

سیاسی، تصمیمات درستی اتخاذ کنند. 
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جهان‌شهر
در انگلیس چه خبر است؟

همه‌پرسی؛ پایان عمر سیاسی رئیس دولت
فرهیختگان  بوریس جانسون، نخست‌وزیر بریتانیا از هر ابزاری برای اجرای 

برگزیت استفاده کرد اما موفق نشد بریتانیا را از اتحادیه اروپا خارج کند. او 

 وعده کرده بود یا »می‌میرد« یا اتحادیه اروپا را تحت هر شرایطی تا 31 اکتبر 

)9 آبان( ترک می‌کند؛ اما نه موفق به ترک اتحادیه شد و نه »مرد«. جانسون مرد 

شکست‌خورده خروج از اتحادیه است ولی نمی‌خواهد جایگاهی که سال‌ها 

منتظر رسیدن به آن بوده را به‌راحتی از دست بدهد. او تنها سه گزینه پیش روی 

خود داشت؛ استعفا، همه‌پرسی مجدد یا انتخابات زودهنگام. جانسون سومین 

گزینه را انتخاب کرد و سه بار برای متقاعد کردن پارلمان به برگزاری انتخابات 

سراسری تلاش کرد اما شکست خورد. در پارلمان بسیاری از نمایندگان به‌ویژه 

حزب کارگر به رهبری »جرمی کوربین« نگران این بودند که جانسون بخواهد 

با استفاده از فرصت انحلال پارلمان و برگزاری انتخابات زودهنگام، برگزیت 

را عملیاتی کند اما تعویق برگزیت تا ۳۱ ژانویه )۱۱ بهمن( آنان را نیز امیدوار 

 به انتخابات کرد. بر همین اساس بوریس جانسون برای چهارمین بار سه‌شنبه 

)7 آبان( طرح انتخابات زودهنگام را به پارلمان ارائه کرد و توانست رای مجلس 

 عوام را برای انتخابات در 12 دسامبر )21آذر( اخذ کند. او چهارشنبه گذشته

)15 آبان( با ملکه بریتانیا ملاقات داشت و فرمان انحلال دوره پارلمان و برگزاری 

انتخابات زودهنگام را دریافت کرد. 

 دوقطبی‌سازی با »برگزیت«

انتخابات ماه دسامبر برای تعیین نمایندگان مردم در »مجلس عوام« است. 

نمایندگان مجلس عوام وظیفه قانونگذاری و نظارت بر کارهای دولت را برعهده 

دارند. آنان از سوی مردم انتخاب می‌شوند تا منافع و خواسته‌های آنها را در 

مجلس عوام پیگیری کنند. اما در این دور از انتخابات، به نظر می‌رسد بین 

همه نیازها و مشکلات بریتانیا، »برگزیت« می‌خواهد نتیجه انتخابات را مشخص 

کند. در حال حاضر تمامی احزاب بریتانیایی، یک سوی این آوردگاه ایستاده‌اند. 

محافظه‌کاران به رهبری بوریس جانسون به دنبال نهایی کردن برگزیت هستند 

و حزب کارگر به رهبری جرمی کوربین به دنبال همه‌پرسی مجدد. 

جانسون روز چهارشنبه از اقامتگاه نخست‌وزیر در خیابان داونینگ رسما کمپین 

انتخابات زودهنگام ۱۲ دسامبر بریتانیا را اعلام کرد. در این انتخابات، حزب 

محافظه‌کار به رهبری بوریس جانسون با شعار »انگلیس را از اتحادیه اروپا خارج 

سازید« و حزب چپ‌گرای کارگر، رقیب اصلی آن به رهبری جرمی کوربین، با شعار 

»تغییر واقعی« ستاد‌های انتخاباتی خود را راه انداخته‌اند. 

جانسون چهارشنبه در یک سخنرانی‌ گفت مجبور به برگزاری انتخابات زودهنگام 

شده زیرا نمایندگان پارلمان انگلیس با توافق جدید وی برای خروج از اتحادیه 

اروپا موافقت نکردند. او گفته اگر حزبش در انتخابات پیروز شود، در عرض 6 

هفته توافق برگزیت را اجرا و انگلیس را از اتحادیه اروپا خارج می‌کند. جانسون 

از رای‌دهندگان خواست به حزب محافظه‌کار رای دهند و کشور را به پیش ببرند. 

او تصویب توافق جدید برگزیت را تنها راهکار برای سال آینده خواند و گفت حزب 

کارگر به رهبری کوربین، در صورت پیروزی در انتخابات در طول این سال برای 

برگزاری دو همه‌پرسی یکی در اسکاتلند )استقلال اسکاتلند( و دیگری درباره 

خود برگزیت تاش خواهد کرد و مردم به این ترتیب کل ۲۰۲۰ را مجبورند در 

نمایشی وحشتناک بگذرانند. از سوی دیگر کوربین رهبر حزب کارگر در جمع 

هوادارانش گفته »ما می‌توانیم در 6 ماه موضوع خروج بریتانیا از اتحایه اروپا 

را با توافقی که به رای همگانی گذاشته خواهد شد، حل کنیم.« او با حساس 

خواندن انتخابات پیش‌رو افزود: »در این انتخابات دو گزینه وجود دارد؛ خروج 

معقول و با توافق یا باقی ماندن در اتحادیه اروپا و ما می‌توانیم تغییر واقعی را 

که نیاز این کشور است، ایجاد کنیم.« 

دوقطبی‌سازی فضای انتخاباتی در بریتانیا از سوی دو حزبی که در چند دوره 

اخیر همواره دولت را در اختیار داشتند، باعث شد »یان کلود یونکر«، رئیس 

کمیسیون اروپایی بگوید انگلیس مسائل دیگری غیر از برگزیت هم دارد. او در 

گفت‌وگو با »آ اردی« آلمان، ابراز امیدواری کرده که انتخابات مجدد پارلمانی 

در این کشور تنها حول محور برگزیت نچرخد. هر چند بوریس جانسون مخالف 

برگزاری همه‌پرسی مجدد بود اما به نظر می‌رسد با دوقطبی شکل گرفته در فضای 

سیاسی بریتانیا، یعنی رقابت جانسون و احزاب متحدش برای پیشبرد برگزیت از 

یک سو و منتقدان دولت از جمله حزب کارگر برای برگزاری یک همه‌پرسی دیگر، 

انتخابات پارلمانی عملا همه‌پرسی دوم برگزیت در این کشور است. 

 چه کسی نخست‌وزیر می‌شود؟

پس از برگزاری انتخابات پارلمانی، معمولا حزبی که بیشترین کرسی‌ را در مجلس عوام 

تصاحب کند، وظیفه تشکیل دولت جدید را برعهده خواهد داشت. اگر هیچ حزبی 

اکثریت کرسی‌ها را تصاحب نکند، و پارلمان به اصطلاح »معلق« شود، بزرگ‌ترین 

حزب می‌تواند یک دولت اقلیت تشکیل دهد یا شاید دو یا چند حزب با یکدیگر ائتلاف 

کنند و دولت ائتلافی تشکیل دهند. مسئولیت انتخاب وزرای دولت با نخست‌وزیر 

است و وزرای ارشد وارد کابینه می‌شوند. بر اساس قوانین بریتانیا، اعضای دولت، 

کابینه و هیات وزیران از میان نمایندگان پارلمان انتخاب می‌شوند و نخست‌وزیر نیز 

خود یکی از نمایندگان مجلس عوام و رهبر حزب اکثریت است. بوریس جانسون برای 

کسب اکثریت پارلمان در مدت باقی‌مانده تلاش خواهد کرد با لابی و گفت‌وگو با 

احزاب راست و حتی احزاب تندی همچون برگزیت و کسانی که در حزب محافظه‌کار 

مردد به‌شمار می‌روند، پیروز انتخابات شود و دولت ائتلافی تشکیل دهد. اما آمارها و 

نظرسنجی‌های انجام‌شده، اوضاع محافظه‌کاران را خیلی خوب نشان نمی‌دهد. بر 

اساس نظرسنجی روزنامه دیلی‌تلگراف که یکشنبه هفته گذشته منتشر شد، میزان 

پیشتازی حزب محافظه‌کار به رهبری بوریس جانسون به میزان قابل‌توجهی کاهش 

یافته و احتمال دارد که این حزب نتواند در انتخابات آینده اکثریت پارلمانی را به دست 

گیرد. در این نظرسنجی که به سفارش دیلی‌تلگراف و توسط موسسه افکارسنجی 

او آر بی‌اینترنشنال انجام شده، ۳۶ درصد از شرکت‌کنندگان از حزب محافظه‌کار 

حمایت کرده‌اند، ۲۸ درصد از حزب کارگر، ۱۴ درصد از حزب لیبرال-دموکرات و ۱۲ 

درصد هم از حزب برگزیت به رهبری نایجل فاراژ. فاصله ‌8 درصدی حزب محافظه‌کار 

و کارگر در‌حالی است که در چهار نظرسنجی که در طول دوهفته پیش از نظرسنجی 

جدید انجام شده بود، حزب محافظه‌کار بین ۱۳ تا ۱۶ درصد از رقیب اصلی خود 

یعنی حزب کارگر پیش بود. دیلی‌تلگراف درمورد نتیجه این نظرسنجی نوشته است: 

»این نظرسنجی جدید، احتمالا نگرانی‌های تازه‌ای را برای کارزار انتخاباتی حزب 

محافظه‌کار ایجاد می‌کند.« حزب محافظه‌کار در پارلمان منحل شده هم اکثریت 

را در اختیار نداشت و تنها با ائتلاف با حزب اتحادگرای دموکراتیک توانست کابینه 

تشکیل دهد. در‌صورتی‌که نتایج انتخابات منطبق با نظرسنجی دیلی‌تلگراف رقم 

بخورد، محافظه‌کاران برای تشکیل دولت به کرسی‌هایی بیش از آنچه دی‌ یو پی 

در اختیار دارد، نیاز خواهند داشت. 

شاید بتوان گفت شانس جرمی کوربین برای نخست‌وزیر شدن، کمی بیشتر از 

بوریس جانسون در بریتانیاست. حزب کارگر در قبال جدایی انگلیس از اتحادیه 

اروپا برخلاف حزب برگزیت به‌گونه‌ای موضع گرفته که هم نظر موافقان و هم 

مخالفان توافق برگزیت را جلب کند، در دوگانه جانسون و کوربین، احزاب ملی 

اسکاتلند، ولز، حزب سبز و لیبرال دموکرات که شفاف و با شعار باقی ماندن در 

اتحادیه اروپا مشغول فعالیت انتخاباتی شده‌اند، قطعا تلاش می‌کنند در صورت 

حضور در پارلمان، با کوربین ائتلاف کنند. کوربین البته برای نخست‌وزیر شدن 

یک مشکل دارد و آن هم رسانه‌های دست راستی بریتانیاست که به او اتهام 

همدستی یا مماشات با گروه‌های ضدیهود و نژادپرست ضدصهیونیستی زده‌اند. 

اگر این موضوع علیه او جنجال به پا نکند، بوریس جانسون راه سختی در پیش 

دارد. با این حال و با فرض نسبتا دور از واقعیت نخست‌وزیری مجدد جانسون، 

مشخص نیست که برگزیت به نتیجه برسد چراکه در حزب محافظه‌کار نیز چند نگاه 

متفاوت به برگزیت دارند؛ عده‌ای معتقدند باید همچنان در اتحادیه اروپا بمانند 

و عده‌ای می‌گویند باید از اتحادیه اروپا خارج شد اما با یک قرارداد درست. در 

حال حاضر طرفداران خروج از اتحادیه اروپا هم می‌دانند که خروج بی‌توافق به 

این معناست که بریتانیا ناچار است با 27 کشور در ده‌ها مورد قرارداد امضا کند. 

 سیاست‌های ترامپ و شکست جانسون

نتیجه انتخاباتی آتی پارلمان بریتانیا تا حد زیادی وابسته به بیرون از مرزهای 

این کشور است. در یک سوی این انتخابات بوریس جانسون، نخست‌وزیر 

محافظه‌کار بریتانیا قرار دارد که مدافع سرسخت برگزیت است و تمرکزش را در 

فردای خروج از اتحادیه اروپا، روی قول و قرارهای آمریکا قرار داده است. دونالد 

ترامپ به بریتانیا وعده داده در صورت خروج این کشور از اتحادیه اروپا، با بریتانیا 

یک قرارداد تجاری فوق‌العاده امضا کند. 

در مقابل حزب محافظه‌کار، حزب کارگر و رهبر آن جرمی کوربین قرار دارد. کوربین 

گرچه در گذشته موافق برگزیت بوده حالا به صف مخالفان برگزیت پیوسته است. 

یکی از دلایل مخالفت کوربین با برگزیت، یقینا همان توافق تجاری با آمریکاست. 

او به‌خوبی می‌داند نقد اتحادیه اروپا بهتر از نسیه‌ای است که آمریکا آن هم در 

دوره شخصیت مذبذبی همچون دونالد ترامپ پیشنهاد کرده است. مخالفان 

برگزیت معتقدند پیوند زدن آینده بریتانیا به آمریکا و رئیس‌جمهور فعلی این 

کشور همانند سقوط با چشمان بسته به درون چاه است. 

بوریس جانسون نیز تا حدودی این موضوع را پذیرفته اما نمی‌خواهد آن را 

به‌صراحت بیان کند. او سه ماه قبل پیش از سفرش به پاریس برای شرکت در 

نشست سران هفت، به این موضوع اشاره کرد که عقد توافق تجاری با ایالات 

متحده سهل و آسان نخواهد بود چون موانعی بر سر حضور کالاهای کشورش 

در بازارهای آمریکایی وجود دارد. جانسون آن زمان اعلام کرد برخی کالاهای 

این کشور به دلایل بروکراتیک برای حضور در بازارهای آمریکا مشکل دارند و 

برخی کالاها اصلا اجازه ورود ندارند که علت آن محدودیت‌های غذایی و دارویی 

است. نخست‌وزیر بریتانیا به همین دلیل چند هفته پیش به بروکسل سفر کرد 

و با اتحادیه بر سر یک توافق جدید به تفاهم رسید تا هم بریتانیا را از اتحادیه 

خارج کند و هم کشورش را وابسته به ترامپ نکند. ترامپ در چند سال گذشته 

به‌خوبی نشان داده است که به هیچ چیز به اندازه کسب سود فکر نمی‌کند و جز 

شعار »اول آمریکا« هیچ‌چیز برایش اهمیت ندارد. البته این نگرش رئیس‌جمهور 

آمریکا تنها در بریتانیا موجب نگرانی نشده است بلکه دیگر کشورهای اروپایی 

و مسئولان‌شان نیز از اظهارات و اقدامات رئیس‌جمهور آمریکا نگران هستند و 

تلاش می‌کنند نه‌تنها سرنوشت خود را به آمریکا گره نزنند که مانع از سقوط 

احتمالی اتحادیه اروپا با خروج بریتانیا از آن شوند. یکی از این مقام‌های اروپایی، 

امانوئل مکرون رئیس‌جمهور فرانسه است. او هفته گذشته در گفت‌وگو با روزنامه 

بریتانیایی »اکونومیست« تلویحا پیام هشدارآمیزی برای مردم بریتانیا ارسال 

کرده است. او ضمن اشاره به این نکته که کشورهای اروپایی دیگر نمی‌توانند 

بر آمریکا جهت دفاع از ناتو متکی باشند، گفت: »آمریکا به پروژه اروپایی پشت 

کرده، زمان آن است که بیدار شویم.« رئیس کاخ الیزه ادامه داد: »دونالد ترامپ 

ناتو را به‌عنوان یک پروژه تجاری و یک انحصار تجاری می‌بیند.« وی از »مرگ 

مغزی ناتو« سخن گفت و با اشاره به ضعیف شدن جدی اروپا، تصریح کرد: »اگر 

اروپا همانند یک قدرت جهانی عمل نکند، از بین خواهد رفت.« مکرون معتقد 

است اروپا برای اولین‌بار با رئیس‌جمهوری در آمریکا روبه‌رو است که »ایده ما از 

پروژه اروپایی« را درک نمی‌کند و این مساله درست زمانی در حال رخ دادن است 

که اروپا با رشد چین و حاکمیت‌های خودکامه در روسیه و ترکیه مواجه است و 

علاوه‌بر آن، از درون نیز با برگزیت و بی‌ثباتی سیاسی در حال تضعیف شدن است. 

او بر همین اساس پیشنهاد کرده است اروپا به سمت روسیه گرایش پیدا کند. 

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب زینب شیخ‌زایری فرزند 

موسی به شماره شناسنامه 1430 صادره از اهواز در مقطع 

کارشناسی رشته روانشناسی صادره از واحد دانشگاهی 

اهواز با شماره12/975547  – 97/12/19 مفقود گردیده 

است و فاقد اعتبار می باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل 

مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد اهواز به نشانی اهواز 

فلکه کارگر )فرهنگ‌شهر( خیابان کارگر جنوبی کد پستی 

68875 – 61349 و صندوق پستی 1915 ارسال نماید.

گواهینامه موقت پایان تحصیلات اینجانب سعیدرضا 

نوح‌پیشه فرزند عبدالرضا به شماره شناسنامه و کد 

ملی0015978141 صادره از تهران در مقطع کارشناسی 

رشته مهندسی تکنولوژی نرم‌افزار صادره از دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد پردیس با شماره 1814909 به تاریخ صدور 

93/07/03 مفقود گردیده و فاقد اعتبار می‌باشد. از 

یابنده تقاضا می‌شود مدرک پیدا شده را به دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد پردیس به نشانی پردیس فاز 6 جنب پارک 

فناوری ارسال نماید.

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب روح‌اله کامکارمقدم 

فرزند محمود به شماره شناسنامه 1800 صادره از 

کرمان در مقطع کارشناسی ناپیوسته رشته مهندسی 

تولیدات گیاهی صادره از واحد دانشگاهی کرج با شماره 

38311500983 مفقود گردیده است و فاقد اعتبار 

می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه 

آزاد اسامی واحد کرج به نشانی کرج، رجایی‌شهر، 

تقاطع بلوار شهید موذن و استقلال، مجتمع دانشگاهی 

امیرالمومنین ارسال نماید.

 مدارک فارغ‌التحصیلی اینجانب مریم فتحی ینگجه 

فرزند غضنفر به شماره شناسنامه 1684 صادره از اردبیل 

در مقطع کارشناسی رشته دبیری ادبیات فارسی صادره 

از واحد دانشگاهی اردبیل مرکز مشگین‌شهر با شماره 

1837 مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از 

یابنده تقاضا می‌گردد اصل مدارک را به دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد مشگین‌شهر به نشانی اردبیل- مشگین‌شهر- 

خیابان شهدا- خیابان دانشگاه- دانشگاه آزاد اسلامی 

ارسال نماید.

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب ایمان زحمتکش‌صابری 

فرزند اکبر به شماره شناسنامه 10321 صادره از تهران 

در مقطع کاردانی پیوسته رشته ساختمان صادره از واحد 

دانشگاهی کرج با شماره 138511503790 مفقود 

گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا 

می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرج 

به نشانی کرج، رجایی‌شهر، تقاطع بلوار شهید موذن و 

استقلال، مجتمع دانشگاهی امیرالمومنین ارسال نماید.

تغییرات در سطح روابط بین‌الملل با ارتباطات موثر
نعیم کیانی

پژوهشگر اقتصاد و روانشناسی سیاسی


